
PQ MET /forgia 2015

Lista pezzi

Leggio per conferenze

Dimensione

Pos. Denominazione Profilo/articolo Pce lunghezza Osservazioni Sezioni/dettagli

Parte superiore Lamiera AC 2mm 1 560 A-A

lamera piegata, postriore DC 01

Parte superiore Lamiera AC 2mm 1 560 A-A

lamiera piegata, anteriore DC 01

Parte superiore L 20/20/5 2 531.5 S & D 37° / 53°

angolare acciaio S 235 JRG 2 C&C

Parte superiore L 20/20/5 2 510 S & D 45° / 45°

angolare acciaio S 235 JRG 2 C&C

Parte superiore L 20/20/5 2 250 S & D 37° / 45°

angolare acciaio S 235 JRG 2 C&C

Parte superiore L 20/20/5 2 100 S & D 45° / 53°

angolare acciaio S 235 JRG 2 C&C

Sotto costruzione TRE 60/20/2 2 510 S & D 45° / 90°

telaio in tubo S235 JRG2  

Sotto costruzione TRE 60/20/2 1 600 45° / 45°

telaio in tubo S235 JRG2

Sotto costruzione Piatto 50/5 2 560

traversa S235 JRG2

Sotto costruzione Lamiera AC 3mm 2 56 x 16 Saldare / molare

tappo DC01

Vite t b 6p c M4 x 6 8 6 B-B

DIN 7380 fissaggio doppia estensione

Sotto costruzione Dado cieco M6 8 M6

fissaggio vassoio per penne KVT Art.-No. 102922 1.5-4.5

Cassetto Lamiera Alu 2mm 1 524 x 460 x 50

lamiera piegata 2mm AlMgSi 0.5

Cassetto Piatto alu 30/5 2 456

fissaggio AlSiMg 0.5

Cassetto Lamiera inox 3mm 1 600 x 80 Satinato sulla lungh. grana 220

Parte frontale 1.4301

Nastro di montaggio Gyso / 3M 1 4000

bi collante 0.8 x 10

Fissaggio delle cerniere Lamiera AC 2mm 1 560

lamiera piegata DC01 52/70/35

Vassoio per penne Lamiera inox 2mm 1 616

lamiera piegata 1.4301 20/60/19 Satinato sulla lungh. grana 220

Vassoio per penne Lamiera inox 2mm 2 160/18 Tagliare / aggiustare

chiusura 1.4301 Satinato sulla lungh. grana 220

Vite t b 6p c M6 x 16 4

DIN 7380

Parte superiore Alucopond 4mm 2 237 x 90 x 499

tamponamento laterale ossidato naturale

Parte superiore Alucopond 4mm 1 580 x 499

fondo ossidato naturale

Cerniere per mobili Art.-No. 0048052 2

vassoio scivania Art.-No. 0043021 2 www.opo.ch

vassoio scivania 1 620 x 490 x 20

Pannello multistrato faggio

Profilo di bordatura Piatto inox 15/5 1 620

1.4301 satinato grain 220 Satinato sulla lungh. grana 220

Vite t co per pannelli 3 x 20 7

FN 5466 www.sfs.ch

Binari a biglie a doppia Art.-No. 51.181.07 2 450 B-B

estensione 3832-0045SC www.opo.ch

15

6

1

2

3

4

5

25

18

7

8

9

10

11

12

13

14

16

17

19

20

21

22

23

24

26

27

1 / 2 30.01.2015

http://www.opo.ch/
http://www.sfs.ch/
http://www.opo.ch/


PQ MET /forgia 2015

Lista pezzi

Leggio per conferenze

Dimensione

Pos. Denominazione Profilo/articolo Pce lunghezza Osservazioni Sezioni/dettagli

Montante Acciaio piatto 50/10 2 1400

pezzo forgiato S235 JRG2

Traversa Acciaio piatto 50/10 1 400

pezzo forgiato S235 JRG2

Ripiano Acciaio piatto 50/10 2 600

pezzo forgiato S235 JRG2

Piede Acciaio piatto 50/10 2 500

pezzo forgiato S235 JRG2

Montante Acciaio tondo Ø12 4 1000

appoggio obliquo S235 JRG2

Rivetti Acciaio tondo Ø10 4 60

S235 JRG2 C&C

Vite t co 6p c M6 x 16 8 Collegam. parte sup./sotto costr.

DIN 10642 sotto costruzione/piede

Vite t b 6p c M4 x 16 4 Collegam. con pos. 23

DIN 7380

Dado 0.8 M4 4 Collegam. con pos. 23

DIN 934

32

28

29

30

31

33

34

35

36

2 / 2 30.01.2015


